
Na fokolarínskom portáli Nové mesto už otvorene
nadbiehajú Progresívnemu Slovensku a Šimečkovi

30. augusta 2024    Krátke správy

Portál Nové mesto – otvorení rozhovoru, ktorý patrí k popredným baštám progresívneho katolicizmu na

Slovensku a teší sa očividne priazni vysokého kléru (súčasná hovorkyňa KBS je jeho bývalou redaktorkou),

najnovšie zrejme už stratil posledné zábrany a otvorene nadbieha tendenčným politickým článkom

Progresívnemu Slovensku a jeho predsedovi Šimečkovi.

Ilustračný obrázok, zdroj: youtube.com

Po podpore LGBT komunít, oslavovaní prezidentky Čaputovej, promovaní prezidentského kandidáta

Korčoka, jednostranne proizraelských článkoch, o ktorých sme písali už v minulosti:

https://christianitas.sk/fokolarinsky-katolicky-liberalny-casopis-nove-mesto-publikoval-text-v-ktorom-sa-pise-

ze-ministerka-simkovicova-ma-nacisticku-retoriku-prekaza-im-jej-kritika-lgbt/

portál publikoval tendenčne zamerané hodnotenie politickej situácie na Slovensku, v ktorom jasne ukazuje

Progresívne Slovensko a jeho predsedu ako pozitívne politické činitele na slovenskej politickej scéne.

Pripomeňme len, že strana PS, ktorej členkou bola aj Zuzana Čaputová, je neomarxistickou ľavicovo

liberálnou stranou, ktorej program je v príkrom rozpore s učením katolíckej Cirkvi tak v oblasti viery, ako aj

morálky. Tým sa ale zrejme na katolícky orientovanom portáli, ktorému poskytujú rozhovory aj slovenskí

biskupi, príliš netrápia.

Článok je koncipovaný ako prezentovanie názorov politológa Radoslava Štefančíka, avšak je zrejmé, keďže

názory politológov, ktorí by takýmto spôsobom drukovali súčasnej koalícii portál NM nepublikuje, že sa s

jeho názormi, s pravdepodobnosťou hraničiacou s istotou, stotožňujú.

Názov článku cituje posmešné vyjadrenie politológa o možných provládnych protestoch, čím je naznačené

celé zameranie článku. Text je poprekladaný zvýraznenými vetami, niečím ako hlavnými sloganmi, ktoré

nenechajú nikoho na pochybách na koho strane stojí portál NM:

Robert Fico sa mstí za to, že robíme dobrú a dôraznú opozíciu.

Táto republika sa rúti do priepasti a táto vláda nemá recept na to, ako ju zachrániť.
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Ďalej stačí pokiaľ uvedieme už len niektoré citáty, aby bolo zrejmé, že v článku nejde o podporu nejakého

politika kvôli tomu, že nejakým spôsobom háji katolícku alebo prirodzenú morálku, ako to bežne katolícke

médiá robia, ale o pridanie sa na konkrétnu (tú liberálnejšiu a extrémne progresívnu) stranu v súboji dvoch

politických blokov:

„Je pochopiteľné, že Fico sa dostáva do paniky a reaguje takýmto spôsobom. Snaží sa znížiť
vplyv Progresívneho Slovenska na formovanie verejnej mienky minimálne o tých opozičných
poslancov a vytiahnuť niečo na jeho predsedu.“

„Zároveň si myslí, že SMER ani SNS si takouto politikou nových voličov nezískajú. Skôr
docielia mobilizáciu voličov opozičných strán, ktorí sú pripravení sa ozvať, keď sú svedkami
rozkladu právneho štátu v priamom prenose.“

„Michal Šimečka hovorí o akte pomsty, útoku na jeho rodinu a snahe o odvrátenie pozornosti
od skutočných problémov.“

„Robert Fico sa mstí za to, že robíme to, čo máme robiť, dobrú a dôraznú opozíciu. A správa sa
v tom ako komunistický normalizátor. Keďže zlyháva vo svojej práci, musí odvádzať pozornosť.
Robí to presne tak, ako to robili komunistickí normalizátori, a mimochodom, pán premiér
začínal svoju kariéru ako člen KSČ, útočí na ľudí,“ povedal Šimečka na tlačovej konferencii.“

„Fico za svoje štyri volebné obdobia vo funkcii premiéra podľa Šimečku neurobil nič preto,
aby sa ľudia na Slovensku mali lepšie.

„Neurobili nič pre slovenské školy, nemocnice, pre infraštruktúru alebo ľudskú dôstojnosť,“
konštatoval podpredseda národnej rady.“

„Aj politológ súhlasí, že líder Smeru sa touto kauzou snaží odpútať pozornosť od skutočných
problémov. „To isté robia ministerka kultúry Martina Šimkovičová a minister spravodlivosti
Boris Susko. Je to čisté zahmlievanie ich vlastnej nekompetencie. Táto republika sa rúti do
priepasti a táto vláda nemá recept na to, ako ju zachrániť,“ povedal Štefančík.“

Je zaujímavé, že portál, ktorý je „otvorený rozhovoru“ (na rozdiel napríklad od portálu Christianitas.sk,

ktorý odmieta mantry dialógu, otvorenosti a inkluzívnosti), sa nepokúsil nikdy v rámci dialógu publikovať aj

názory opačnej strany. Čo takto rozhovor s nejakým vládnym predstaviteľom, aby bol ten dialóg trochu

svižnejší?

BM

Zdroj: NM – otvorení rozhovoru, titulný ilustračný obrázok, zdroj – youtube.com
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